

热点 | 中秋节，一家人齐齐整整过节去

01 南沙湿地 静听芦苇开花的声音



中秋之时，正逢芦苇花盛开，2019南沙湿地芦苇音乐节也即开启，在伶仃洋海岸上静静听民谣，在百年林荫大道上听小提琴演奏，在荷塘九曲莲花桥上享受古筝乐余音袅袅……游客只需花费99元/人，便能享夕阳芦苇荡音乐游船票一张。

此外，中秋是吃海鲜的好季节。逛完南沙湿地公园，别忘了去南沙十九涌渔人码头，各式海鲜，还有南沙莲藕、南沙瓜果等，都是中秋不可错过的美味。

02 美的鹭湖 赏超级大月亮



美的·鹭湖森林度假区今年在临湖木屋别墅和美式房车之间的草坪上，再造了一个直径超过5米、周长达18米的超级大“月亮”。这个月亮约有两层楼高，表面的纹路清晰可见，需要10个成年人才能抱住。

当夜幕降临时，鹭湖汽车营地将会亮起色彩斑斓的荷花灯，超级大月亮在花灯的映衬下犹如一个落入凡间的月仙子在逛灯会。此外，网红66号公路餐厅将为游客奉上丰富多样的赏月烧烤宴。吃饱喝足后，还可以围坐在篝火旁，乘着月色的浪漫与音乐共舞。

目的地

重庆 “一城千面”广州吸客



以“山水之城·美丽之地”为主题的重庆文化旅游推介会日前在广州举行，并向广东旅游企业介绍了《重庆市“十三五”旅游营销奖励办法》。由渝东北特色景区景点组成的“两条环线、四大特色”精品旅游线路，可感受大自然的雄奇壮美和三峡特有的人文魅力。渝东南集山、水、林、泉、洞、峡、江等景区类型于一体，民风淳厚、民间文化多姿多彩。再走进渝西，重庆十一区与四川广安、资阳共同划出一条美丽的人文及风景曲线；而来到重庆都市旅游经济区，则可走进都市中心最后的吊脚楼洪崖洞。

(陈璇)

热点

中秋节，小团圆，一家人齐齐整整坐一起，共话一年月圆时。要再添一点情致的，找一个不远游的景点，中秋氛围浓郁又能让一家大小各得其所的，便是最好的时光了。

■新快报记者 毛静/文
资料图片

03 顺德和园 共赏亭台间华灯闪耀

顺德和园 共赏亭台间华灯闪耀



9月13日-15日，由佛山市顺德区和园主办的秋夕乐游·人月和圆——第二届中秋游园会将在和园举行。据了解，在中秋期间，园林中将开

展糖画、灯笼、团扇等等传统市集，广东大戏、非遗皮影戏、木偶戏等传统戏剧演出也将在园区内开设。今年和园还装置了大型主题河灯灯组，园区将举办全民亮灯，与游客共赏亭台楼阁间的华灯闪耀。

本次中秋游园会分为日场和夜场两个场次，佛山市户籍居民凭身份证可享受日场免费游园机会，入园游客穿着汉服即可享受半价优惠。

04 恩平锦江温泉 赏浪漫“烟花汇演”



双节来临之际，锦江温泉将推出烟花汇演、中秋赏月晚会、灯谜竞猜、放灯祈福等丰富多彩的娱乐益智活动

和场景体验性产品。据悉，为更好在满足消费者对产品的需求，锦江温泉投重资对酒店的客房、餐厅、环境等产品进行了升级提质改造。

新产品突出了家庭亲子度假、休闲康养度假特性，在空间布局与产品配置上更具人性化与舒适性。值得一提的是，凡9月13日入住的客人可按床位配送烟花券，更好地欣赏当晚的烟花汇演。

05 澳门国际花灯节 巨型彩灯装置庆团圆

由澳门壹号广场、永利澳门及澳门国际品牌企业商会主办的“第四届澳门国际花灯节”也能为中秋节之旅增添一抹艺术气息浓郁的喜庆感。今年花灯节由澳门知名建筑师、艺术家马若龙策划设计，于海滨长廊澳门壹号广场地段展出十件约高2.5至12米以“家团圆”为题的当代艺术巨大发光灯笼雕塑装置，并沿着面向南湾湖的海滨长廊伸延，营造光彩缤纷的气氛。

此外，澳门壹号广场与澳门文化东方酒店还特别推出了澳门花灯节精致蛋糕，玉兔与福猪的造型趣致生动。永利澳门咖啡苑则推出今年花灯节主题“蝶舞莲影耀”下午茶，饼房行政总厨 Yoann Mathy 特别采用了彩蝶、莲花等喜庆元素，推出兼具颜值和口感的特别美点。

06 封开状元诞 炮竹声声叹“封”味家宴



状元诞，是纪念岭南首魁状元莫宣卿诞辰的节日，起源于唐朝末年，现已成为封开及莫氏族人一个盛大节日。9月15日(农历八月十七)，一年一度的状元诞将在封开县河儿口镇状元广场举行。

此外，中秋佳节在封开龙山景区还可豪叹十二道“封”味家宴，均采用封开本土的天然食材，并以鸾凤和鸣、“鱼”意吉祥等祝福语加持名字，带来圆满好意头。

圈子

东江湖5A纯净鱼 游进佛山，游向全国



日前，东江湖5A纯净鱼宣布进驻佛山南海区的黄岐水产市场，并在市场内设立东江湖5A纯净鱼全国运营中心。东江湖5A纯净鱼来自湖南东江湖畔的良美渔业公司，共有5个生态养殖基地，养殖面积达15万平方米，与东江湖区重点养殖户联营合作形成了渔业联盟。而东江湖作为国家5A级旅游区，碧波万顷，水质达到了国家一级饮用水标准。也因此，东江湖5A纯净鱼肉质洁净无土腥味。(陈璇)

万豪国际集团 慈善慢跑广州站开跑

万豪国际集团目前在广交会展馆启动了本年度“Run to Give, 2019 YAO 你奔跑”慈善慢跑广州站活动。一年一度的慈善跑于2014年启动，万豪国际集团每年9-10月将慢跑与慈善募捐结合，同一城市不同酒店的员工携手合作，以实

际行动为慈善机构提供支持。今年广州站10家万豪集团旗下酒店、万豪国际大中华区客户服务中心-海航大厦&富力中心及万豪国际广州环球销售办事处共计492名爱心人士参与，为姚基金募集善款人民币68000元。(陈斌)